
北丘聖愛園 一時保育 今年度利用アンケートの集計報告について 

先日実施しました「北丘聖愛園 一時保育 今年度利用アンケート」へのご協力ありがとうござい

ました。下記の通り、結果を報告させていただきます。 

 
回答期間： 2024 年 12 月 24 日（火）12 時～2025 年 1 月 10 日（金）12 時まで 

対象者：２０２４年度北丘の一時保育を利用された方 

回答数：４２名 

 
 

 
 

 
 
 



 

質問４：北丘の一時保育を利用されてご感想などをご記入ください 

 

・月に数回でしたが私自身もリフレッシュになり、子どもも慣れるまでは大泣きでしたが今では楽

しかったなど保育園での出来事も教えてくれようになり、一時保育利用してとてもよかったで

す。 

 

・先生方が、いつもあたたかく出迎えて頂き、子供はとっても楽しく通わせて頂きました。 ご飯

も、お友達と一緒だと食べれるものも増えて、母もリフレッシュできとてもいい時間でした。いつ

も有難うございます！ 

 

・体調が悪かったり、食欲がなかったり、いつもと違う時に様子を教えてくださるので、早めに病

院に行くことができ、助かりました。また、今年度から空きがある場合に、よい子ネットでお知ら

せくださっているのも利用しやすくていいと・います。 

 

・たくさん預かっていただき、大変助かりました。子どももとても楽しそうで、先生も大好きで、一

時保育させてもらえてよかったです。オムツ、布団等そちらでご用意いただけるのも助かります。

利用させていただきありがとうございました。 

 

・サブスク代でたった 300 円されど 300 円の利用料金があがっているのに（自分で必要枚数分

のおむつや使い捨てのエプロン、口拭きを用意するよりも若干割高だと感じる）、 おしらせカード

が無くなってしまったりして少し残念に思っています。 おしらせカードでその日のこどもの状態を

知ることができてとても安心して預けさせて頂き大切にしていたので（昨年度から過去いただいた

お知らせカード、その日のメニューを自分で書き加えて全て保管しているくらい）ぜひまた復活し

て頂けないかなぁと願っております。（一部文章割愛）』 

 

皆様のご意見を一部抜粋して掲載させていただいています。貴重なご意見を今後に生かしてい

きたいと思います。 


